

全省重点医药企业复产面达90% 医药制造重大项目全面复工

本报讯(记者 胡晓蓉) 记者2月13日从省工信厅了解到,截至目前,全省重点医药企业复产面已达90%,医药制造重大项目已经全面复工。

连日来,省工业和信息化厅紧盯重点企业、重大项目复工复产的关键制约,突出精准服务,全力协调解决防控物资

保障、原料组织、物流运输、融资借贷等方面的困难问题,帮助重点企业组织生产,增加医药物资供应。云南白药集团、昆药集团、沃森生物、中科院医学微生物所、新世纪中药饮片、云南植物药业、楚雄天利药业等重点企业全部投入生产。

从省工业和信息化厅监测调度情况来看,全省重点医药企业复产面达到90%,同时沃森生物科技创新中心项目、贝泰妮中央工厂新基地建设项目、云南神威普瑞药业整体搬迁项目、云南天一方药业滇中新区产业园项目、昆明中药厂中药饮片生产线建设项目等一批医药制造重大项目全面复工。

七大举措给战疫一线医务人员有力保障

见第二版

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十二次会议强调 完善重大疫情防控体制机制 健全国家公共卫生应急管理体系

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京2月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平2月14日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十二次会议并发表重要讲话。他强调,确保人民群众生命安全和身体健康,是我们党治国理政的一项重大任务。既要立足当前,科学精准打赢疫情防控阻击战,更要放眼长远,总结经验,吸取教训,针对这次疫情暴露出来的短板和不足,抓紧补短板、堵漏洞、强弱项,该坚持的坚持,该完善的完善,该建立的建立,该落实的落实,完善重大疫情防控体制

机制,健全国家公共卫生应急管理体系。中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

习近平在讲话中指出,这次抗击新冠肺炎疫情,是对国家治理体系和治理能力的一次大考。要研究和加强疫情防控工作,从体制机制上创新和完善重大疫情防控举措,健全国家公共卫生应急管理体系,提高应对突发重大公共卫生事件的能力水平。

习近平强调,要强化公共卫生法治保障,全面加强和完善公共卫生领

域相关法律法规建设,认真评估传染病防治法、野生动物保护法等法律法规的修改完善。要从保护人民健康、保障国家安全、维护国家长治久安的高度,把生物安全纳入国家安全体系,系统规划国家生物安全风险防控和治理体系建设,全面提高国家生物安全治理能力。要尽快推动出台生物安全法,加快构建国家生物安全法律法规体系、制度保障体系。

习近平指出,要改革完善疾病预防控制体系,坚决贯彻预防为主的健康工作方针,坚持常备不懈,预防关口

前移,避免小病酿成大疫。要健全公共卫生服务体系,优化医疗卫生资源投入结构,加强农村、社区等基层防控能力建设,织密织牢第一道防线。要加强公共卫生队伍建设和全科医生培养、分级诊疗等制度建设,推动公共卫生服务与医疗服务高效协同、无缝衔接,健全防治结合、联防联控、群防群治工作机制。要强化风险意识,完善公共卫生重大风险研判、评估、决策、防控协同机制。

下转第二版

陈豪在曲靖市检查疫情防控、调研脱贫攻坚和企业复工复产等工作时强调 努力一手抓防疫 一手抓发展 经济一手抓发展 一手抓发展

陈豪在曲靖市检查疫情防控、调研脱贫攻坚和企业复工复产等工作时强调

本报讯(记者 田静) 2月13日至14日,省委书记陈豪率队在曲靖市检查指导新冠肺炎疫情防控工作落实情况,调研脱贫攻坚、企业复工复产、易地扶贫搬迁等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记最新重要讲话精神,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署及省委、省政府工作要求,抓住重点,统筹兼顾,把新冠肺炎疫情影响降到最低,保持经济平稳运行和社会和谐稳定,坚决夺取疫情防控和实现今年经济社会发展目标的双胜利。

疫情防控是当前最重要的工作。陈豪一行深入富源县、宣威市、麒麟区的矿山、产业园区、企业、易地扶贫搬迁安置点和街道办事处,现场检查疫情防控工作落实情况。他指出,当前,我省疫情形势总体平稳,但防控任务仍然艰巨,不能有丝毫松懈。要坚决贯彻习近平总书记在北京调研指导疫情防控工作时的重要讲话精神和中共中央政治局常委会会议精神,严格落实属地责任和群防群控措施,分类指导、分区施策,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。他要求市县各级干部,要按照科学防治、精准施策原则,确定不同区域风险等级,分区分级制定差异化防控策略,实事求是做好防控工作,尽可能减少疫情防控对群众生产生活和经济活动的影响。

云南省兴云煤矿位于富源县后所镇,隶属云南煤炭产业集团,2月13日全面恢复生产,当天就产煤1909吨。在煤矿安全生产调度中心,开采区重点部位、人员定位一一显示在监控屏幕上,陈豪一行详细询问煤矿疫情防控措施和复工复产情况。他要求曲靖市统筹抓好疫情防控和安全生产,在确保疫情防控和安全生产的前提下,坚持“上大压小、增优减劣”原则,尽快组织30万吨/年以上的煤矿全面复工复产、达产达效,为全省电煤供应提供有力保障。

在富源县工业园区,富源今飞轮毂制造有限公司、富源飞腾汽车零部件有限公司的车间里,工人们正在抓紧生产。疫情发生后,今飞公司董事长陈晋高很是着急上火,如果不能尽快复工复产,订单完成不了,产品运不出去,将面临失去市场的危险。了解到企业存在的困难后,陈豪当即要求随行的省市县相关领导积极做好服务工作,协助企业制订疫情防控措施,协调解决用工、运输等问题,帮助企业渡过难关,同时在原材料供应、发展资金等方面给予大力支持,助力企业延伸产业链,不断发展壮大;鼓励企业不失时机扩大产能、抢占市场。“在企业生死存亡之际,陈豪书记帮助我们解决难题,真是让大家吃下了定心丸。”这位来自浙江的企业家高兴地说。

复兴佳园是宣威市最大的易地扶贫搬迁安置点,24个乡镇的1.2万多名群众去年底迁入新居。陈豪一行走进社区卫生服务中心、扶贫车间、便民超市详细了解情况。他强调,脱贫攻坚已经进入倒计时,必须背水一战、发起总攻,挂牌督战攻克最后的贫困堡垒,确保今年上半年剩余的贫困县、贫困村和贫困人口全部达到脱贫标准。要突出重点,扎扎实实做好集中搬迁安置区后续扶持工作,着力提高产业扶贫实效,加大就业服务和帮扶力度,认真谋划做好疫情发生后因病因病致贫返贫群众的帮扶工作,健全完善返贫监测预警和动态帮扶机制,坚决夺取脱贫攻坚全面胜利。

在听取了曲靖市各项工作情况汇报后,陈豪强调,各级党委和政府要认真学习、深刻领会习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,贯彻落实省委经济工作会议部署要求,全面落实省政府关于应对新冠肺炎疫情稳定经济运行的22条措施,坚持一手抓疫情防控、一手抓经济发展,为完成全年经济社会发展目标努力奋斗。

下转第二版

陈豪在省委省政府应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部调研时强调 科学防治精准施策 实事求是做好防控工作 有序组织复工复产 努力保持经济平稳运行

阮成发主持调研会议

本报讯(记者 杨猛 陈晓波) 2月14日下午,省委书记陈豪在省委省政府应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部调研时强调,要坚决贯彻落实习近平总书记在北京调研指导疫情防控工作时的重要讲话精神和中央政治局常委会会议精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,突出重点、统筹兼顾、分类指导、分区施策,坚持一手抓疫情防控、一手抓经济发展,切实把各项工作抓实、抓细、抓落地,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,有序组织复工复产,努力保持经济平稳运行。

省长、省委省政府应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长阮成发主持调研会议。

陈豪通过视频连线了解我省支援湖北咸宁医疗队的救援救治情况,代表省委、省政府表示亲切慰问,要求医疗队在当地党委和政府领导下,发挥医疗技术专长,与当地医疗工作人员共同努力,全力以赴救治感染患者,并叮嘱大家做好

自我防护工作。

在听取指挥部各工作组和相关部门、州市的工作汇报后,陈豪指出,当前,疫情防控到了最吃劲的关键阶段,要毫不放松做好疫情防控重点工作,把分区分级精准防控的要求落实到位,按照科学防治、精准施策原则,认真评估疫情发展趋势,尽快研究制定分区分级精准防控方案,制定差异化精准防控策略,指导各地区制定疫情防控和经济活动措施,实事求是做好防控工作,及时纠正偏颇

和极端做法,尽可能减少疫情防控对群众生产生活和经济活动的影响。

陈豪强调,要全力抓好生产生活必需品生产和供应,全力以赴抓好春耕春播工作,切实保障人民群众正常生产生活。要全力做好“六稳”工作,把推动企业复工复产作为当前稳增长的重中之重,坚持分类指导,深入企业帮助解决实际问题,帮助企业复工复产、达产、扩能,保持经济平稳运行。

下转第二版

统筹做好疫情防控和经济社会发展

我省扎实推进春耕备耕

本报讯(记者 王淑娟) 连日来,全省农业农村部门一手抓疫情防控,一手抓春耕备耕。目前,全省小春作物已播种2876.6万亩,完成计划的92%,粮食作物播种1484.04万亩,完成计划的98%。

面对新冠肺炎疫情防控的严峻形势,省农业农村厅把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,扎实做好动物疫情防疫、农产品稳产保供。同时,全力推进春耕备耕各项工作,为坚决打赢疫情防控阻击战提供有力支持

和保障。

目前,全省小春作物已播种2876.6万亩,粮食作物播种1484.04万亩。其中,小麦播种441.83万亩,完成计划的96%;马铃薯播种215.43万亩,完成计划的97%;油菜籽播种380.24万亩,完成计划的93%。

工作中,全面摸排我省生猪、蔬菜等主要农产品生产情况,针对市场需求最大可能提高农产品产量,稳定市场供给。抓好蔬菜生产,引导广大经营主体发

展设施蔬菜和“短平快”替代品种(白菜、青菜等叶类蔬菜),因市场需求扩大适当扩路产品生产;加强技术指导,组织各级技术力量全方位开展技术服务,保障蔬菜正常生产。截至2月9日,全省22个生猪养殖大县生猪存栏1225.6万头,2月1日至10日合计出栏8.84万头;10家大型生猪养殖企业预计2月可出栏30万头。截至2月6日,全省74家大型肉鸡养殖企业存栏4900万羽,预计2月底前出栏量将达到2000万羽。

下转第二版

坚持疫情防控和经济发展两手抓

本报评论员

新冠肺炎疫情发生以来,全省各级党委和政府始终坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,全面开展疫情防控工作,全省疫情形势总体平稳。

当前,疫情防控工作进入到最吃劲的关键阶段,容不得丝毫松懈大意,否则前期的艰辛努力就会功亏一篑。各级党委和政府要坚定信心、保持清醒头脑,严格落实属地责任和联防联控、群防群控措施,外防输入、内防扩散,实施网格化管理,筑牢织密疫情防控网,坚决遏制疫情蔓延势头。与此同时,防疫工作必须实事求是,坚持科学防治、精准施策的原则,分析研究不同地区不同单位面临的疫情风险,制定实施分区分级的差异化防控策略,及时纠正正前一段时期个别地区和部门工作执行过程中出现的偏颇和极端做法,绝不能简单化一关了之、一停了之,尽可能减少疫情防控对群众生产生活和经济活动的影响。

今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,也是“十三五”规划的收官之年,面对繁重的改革发展稳定任务,切不可有缓一缓、等一等的思想,必须在确保做好防疫工作的前提下,全力推进经济社会发展。当前,要把推动企业复工复产作为稳增长的重中之重,用好用足援企稳岗政策,坚持分类指导,全力帮助企业复工复产、达产、扩能。各级各部门要积极主动、主动作为,主要领导和分管领导要带头深入一线了解企业面临的困难和问题,采取实打实的措施,帮助企业解决实际问题恢复生产,帮助没有满负荷生产的企业抓紧释放产能,鼓励有条件的企业扩大产能、拓展市场。农时不等人,各地各部门要切实抓好春耕备耕工作,组织好农资供应,落实好春耕备耕措施,夯实高原特色农业生产基础。

统筹做好疫情防控和经济发展工作,全省各级党委、政府和领导干部要切实扛起责任,求真务实、狠抓落实,力戒形式主义、官僚主义,把各项工作抓实抓细,共同团结奋斗,努力实现党中央和省委、省政府确定的各项目标任务。

下转第二版

玉溪研和工业园区55户企业复工复产

本报讯(记者 杨建华 通讯员 赵雪如) 2月14日,玉溪研和工业园区迎来了忙碌的一天。在严格防疫措施保障下,园区内的云南滇雪粮油有限公司、云南正成精工机械有限公司等企业恢复了生产。

据介绍,研和工业园区严格防疫措施,加强疫情防控,同时积极谋划企业复工复产工作,统筹推进园区经济平稳健康发展。截至2月14日,园区复工复产企业已有55户,规模以上企业16户,规模以上企业复工复产率达64%。



为您导读

我省又有5名治愈患者出院

见第三版

我省依法严惩涉疫违法犯罪行为 营造全民战疫良好法治氛围

见第四版

我省支援湖北首批蔬菜发放到武汉市民手中

见第四版

15日起滇中滇东及滇东南将出现强降温

见第二版

云南确诊病例增至162例

见第三版